

电动车追尾，他掏匕首连捅数刀

潜逃半年后投案自首 嫌凶躲在猪圈盼民警

本报5月24日讯 伤人致死，邓伟潜逃了足足半年，每次看见警车都匆匆躲避。昨日上午，在家乡南县泥巴路旁，他焦急地踱着脚，看见湘A车牌的警车，竟迫不及待迎了上去。今日，长沙市芙蓉公安分局通报了“12·9”故意伤害致死案侦破过程，到底是什么魔力，让一个杀人嫌凶如此急切地等待民警的到来。

电动车追尾引发血案

2010年12月9日下午4点，长沙芙蓉区马王堆蔬菜市场内车来人往生意繁忙。嘈杂的市场内，餐馆采购员聂荣(化名)倒在自己的电动车旁，颈部被刺数刀，流血不止。当接到报警赶赴现场的民警将他送往医院抢救时，已因失血过多咽下了最后一口气。

警方现场调查得知，事情是从一起电动车刮擦小事故而起。“市场狭窄的巷道，上两辆电动车追尾，双方车主激烈的争吵后，追尾的一方从坐垫下掏出匕首，在对方脖子上连捅了几刀。”目击市民反映：嫌

疑人是一名身穿深色外套的年轻男子，中等身材，益阳口音，逃跑时驾驶一辆“小帅哥”型号的无尾箱电动车。

5个月磨出重要线索

死者的身份很快被证实，而众目睽睽下行凶逃匿的年轻男子却无从查证，市场众多监控探头只拍下一个模糊的身影。

“市场环境并不好，骑电动车进出的很可能是采购员或送货人员。”警方在市场足足调查了5个月，4月底，一名目击者悄悄找到民警，反映市场内某门店送货员邓伟与犯罪嫌疑人十分相似，而案发后，邓伟已离开了长沙。专案组调查发现，邓伟已前往佛山，但民警到达佛山时，邓伟却潜回老家益阳县。

嫌凶躲在猪圈盼民警

在当地警方及乡镇的配合下，专案民警多次上门走访邓伟老家所有亲属，希望通过其父母劝说邓伟投案自首。5月13日就潜回南县的邓伟在猪圈躲了10天，以方

便面矿泉水度日。5月23日，他拨通了民警留给父母的电话，投案自首请求从宽处理。

担心被老家布控的民警抓获，失去投案自首的机会，邓伟躲藏在猪圈里期盼专案民警前来抓捕。得知警车进了村，他迫不及待地等候在路旁，上了警车后才松了口气。

“半年来第一次睡了安稳觉”

今日下午，记者在芙蓉公安分局见到被押解回长的邓伟。

“当时太冲动了，很后悔。”面对镜头，邓伟流下了悔恨的眼泪，“我对不起死者，对不起他的家属。对不起我父母，也对不起刚4个月大的女儿。”邓伟告诉记者，潜逃的半年他一直在珠海、佛山一带工地上打临工。每天住在廉价的招待所内，一看见民警或警车都会紧张地躲避，频繁地更换着藏身之所。“自首以后，昨晚第一次睡了个安稳觉，吃了顿安心饭。”

目前，邓伟已经被警方刑事拘留。

■记者 黄娟 通讯员 彭慧



芙蓉公安分局内，投案自首的邓伟低着头，眼里满是悔恨的泪水。

警事链接

长电筒原来是电棒，3名男子专抢电动车主

本报5月24日讯 40多岁的老程在长沙一家货运站工作，有空时骑着电动车载客赚“外快”。

4月29日凌晨，老程被一伙持电棒的“乘客”抢劫。今天上午，长沙特警通报，已经抓获了这个专门用电棒抢劫的团伙，已查证至少5名车主受害。

现在，老程脖子后面还有被电击留下的“红印子”。4月29日凌晨1点多钟，老程骑电动车经过高桥大市场附近鑫龙宾馆门口，看到一名平头男子在路边招手。他的同伴是个戴棒球帽的男子，胳膊窝还夹着一根黑塑料棒。

“前端跟电筒一样，我当时还很奇怪‘怎么有这么长的电筒’。”车行至黎托乡政府对面的一个工地上时，两名男子说“到了”。老程下车后向男子要车费。这时，戴棒球帽的男子拿着黑塑料棒对准了老程的脖子。“啪啪”两声，脑子里像炸雷一样，眼前全是闪电似的火星。”老程一头栽倒在地，上衣口袋里的手机掉在地上。老程去抢手机，棒球帽男子又连击老程两次，抢过电动车骑上就跑。老程爬起来，赶紧用手机报了警。

当天上午11点，长沙特巡警支队第四特警大队民警在马王堆一停车场发

现老程被抢的电动车。蹲守5小时后，民警将前来取车的男子抓获。根据其交代，民警在芙蓉区东岸乡、广东东莞将另外两名嫌疑人抓获。目前，民警现已查证该团伙作案5起，抢得电动车5台及少量现金，获赃款数千元。

■记者 周红泉 通讯员 彭滔 朱正卿

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

格林地板
中国地板行业十大质量品牌
加盟 139 7487 0388

SUNING 苏宁电器 来苏宁，把幸福搬回家

Expo超级旗舰店
苏宁电器五一广场店
5月28日-29日 月度盛典

不可超越的，(五一广场) 商圈力量!

浓郁的商业氛围，悠远的历史沉淀
赋予“五一商圈”人杰地灵之底蕴
良好的地段、成熟的配套
便捷的交通、数十万人口的聚集效应
成就“五一商圈”不可替代的商业地位
为决裂司门口人行天桥的开通，五一商圈交通从此得到改善，苏宁电器五一广场店特举办一场月度盛典促销活动，来回馈全城顾客。

欢迎加入湖南苏宁电器微博 <http://t.sina.com.cn/snchangsha> 了解更多活动详情

15000积分免费送购物直抵100元

5月23日-27日12点，凭身份证到五一广场店VIP会员专区登记信息，即有机会获得含15000积分的会员卡，积分购空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨卫产品可直接当100元现金使用。

盛典返券 狂惠全城

活动期间，购空调、彩电、冰箱、洗衣机、吸油烟机、灶具、消毒柜、热水器单件商品：

满1000元送300元 | 200元现金券+价值100元礼品 |
满3000元送700元 | 600元现金券+价值100元礼品 |
满5000元送1200元 | 1000元现金券+价值200元礼品 |

至尊VIP 优惠再升级

活动期间，凡购彩电/空调/冰洗/油烟机/灶具/热水器/消毒柜2件以上商品满10000元以上的顾客，可享受店长接待，在参加其他活动基础上：

满10000元再优惠200-500元
满20000元再优惠500-1000元